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ENIMEPIZTIKH IAIOTHTA NOANANANAZIAZMOY (2)

A.oeA. 71

B. H ®&pbéow kai Mdpkog umoAdyicav To yivopevo 6 x 29, émweg @aivetal Tio

KATW.

£x29=6x(20+9) 6x29 =6x(30-1)
% = (6 x 20) + (6 x 9) =(6x30)-(6x 1)
<y = 120 + 54 a = i,
" i =174 . =174
_‘Mdpmg

t [(, Ppoow
Av ouykplvete tnv gpyacia twv matdlwv Ba Swamiotwoeste OtL Kal ol SUo eddappoocav TNV
ETUMEPLOTIKN BLOTNTA TOU TMOAAATAQGLAGHOU e Alyo SladopeTiko Tpomo, aAAd katéAngav oto
(6lo amotéAeopa.

H ®pbow XpNOLUOTIOLEL TNV ETUUEPLOTIKN LOLOTNTA OTWG T AOKAOELG TtoU €XETe NON AVoeLl. O
MApKOC XpNOLUOTIOLEL KOl TLAAL TNV ETILUEPLOTIKA WOLoTNTA, aAAA avtikaBlota to 29 =30 — 1 (pe
adaipeon), avti 29 =20 + 9.

Mmopeite va xpnoldomnoleital tov Tpomo tou Mapkou otav o dupndlog 1N tpwpndlog
TIOPAYOVTOG EXEL WG LOVASEG TO 8 1 TO0 9. Oa SLATILIOTWOETE OTL OE€ QUTEG TLG TIEPUTTWOELG KOl
elblkA OTav o0 €vag mapadyovrtag sival tpupndlog, Ba Ptavete Mo ypriyopa otnv anavinon.
Napadeiypara:

5x48=5x(50-2)
= (5x50) — (5x2)

8x59 =8x(60-1)
= (8x60) — (8x1)

5x398 =5 x (400 - 2)
= (5x400) — (5x2)

=250-10 =480-8 =2000-10
=240 =472 =1990
Inueiwon:

ITIC QOKNOELG OTn o€A. 71, OTMOU UMopE(Te va MPOooToOroETE va XPNOLLLOTIOL|CETE TOV TPOTO
Tou Mapkou, avtl tng ®poowc. Eival SU0 oL TTEPUTTWOELS TTOU UMOPELTE va EHAPUOCETE TOV
TPOTO TOoU MApkKou.



B. ogA. 72
|
6. Na emAboeig Ta mpopAfuara.
Yto mpoBARpATa TNG OeA. 72, OTIOU UTMOPELTE vor SOKLUAOETE va ypaP eTe pabnuatikn npotaon.
Ertiong, omou mPoKUTTEL TTOAAATTAQCLOLOUOC VA XPNOLUOTIOLELTE TNV ETILUEPLOTLKN OLOTNTA TOU

noA\amAaoclacpol yla va Bpeite tnv amdvinon. TEAog, oe MpooBEoelg N adalpéoelg av
BEAETE UMOPELTE VA KAVETE TIG TIPALELG KATaKOpU Q.

Epyacia: Atafalw Kat AUvw cupudwva pE Ta tapadsiypota tic ceA. 71 + 72 + 96.

AvopEvw TG AUOELG KOl TIG amopieg oag!

Ot AUoelg Ba avaptnBouv otnv LotooeAida tou oxoAsiou tn Asutépa 04/05/2020.
Tnv 6l p€pa Ba avaptnBouv Kalvoupleg 0dnyleg Kal AOKNOELC.

KaAo Ba Atav edv deite 0Tl SUuoKOAEVEOTE 0TOUC TTOAAATIAOCLALOUOUG VAL KAVETE emavainyn!
Ot moAAamAaoloopol Kat Kot emEKTaon ol SLALPEOELS TIOU TIPOKUTITOUV Elval KOAO va
autopatomnolnBouy, dpa Twpa ivatl pa TToAU KaAn eukatpio!

Napadeyua:

8X9=72

9X8=72

72+9=8

72+8=9




